Poly Rove R8 DECT-Repeater

Sicher erweitern

Ergänzen Sie Ihr Poly Rove DECT™-Profil um den Poly Rove R8-Repeater. Erweitert die Poly Rove-Basisstation und bietet Skalierbarkeit, ohne dabei Kompromisse in puncto Sicherheit eingehen zu müssen. Schützen Sie besonders kritische Gespräche mit End-to-End-Verschlüsselung.



*Das Produktbild kann vom tatsächlichen Produkt abweichen

Größere Reichweite - sichere Anrufe

Verlässlich kommunizieren mit der sicheren Poly Rove R8-Repeater-Lösung. Profitieren Sie von reibungslosen Gesprächen mit End-to-End-Verschlüsselung: Die DECT™-Technologie gewährleistet Ihre Privatsphäre vom Telefonhörer über die Basisstation bis zum Repeater.

Wir wachsen mit Ihnen

Poly Rove R8 ist mit allen Poly Rove-Produkten kompatibel und kann flexibel mitwachsen, wenn sich Ihre Anforderungen ändern.

Mühelos erweitern

Profitieren Sie von höherer Skalierbarkeit durch die automatische Konfiguration auf Einzelzellen- und Doppelzellen-Basisstationen und verkürzen Sie so die Zeit für das IT-Setup.

Mehr Reichweite gewinnen

Erweitern Sie Ihre Reichweite mit einem Rove R8-Repeater signifikant, je nach Umgebung, von bis zu 50 m/164 ft auf 300 m/984 ft. 1

Datenblatt



Poly Rove R8 DECT-Repeater

Technische Daten





Konnektivität und Datenübertragung

Wireless-Bereicht: Bis zu 50 m in Innenräumen Externe E/A-Anschlüsse: 1RJ-45 (10/100/1000BASE-TX MBit/s) DECT-Frequenz: 1880 bis 1900 MHz

Akku

Stromversorgungsfunktionen/Externer Universal-AC-Adapter: 5V 2A DC Power over Ethernet (PoE)

Prüfzeichen

Zertifizierte Kollaborationssoftware: Zoomen Spezielle Merkmale: Erweiterte DECT™-Abdeckung

Umwelt

Zertifizierungen und Compliance: UL 623681 Luftfeuchtigkeitsbereich im Betrieb: 5 bis 95 % Betriebstemperatur (Celsius) / Betriebstemper

Betriebstemperatur (Celsius) / Betriebstemperatur (Fahrenheit): $40 \, \mathrm{bis} \, 55 \, ^{\circ}\mathrm{C} \, / \,$ Temperaturbereich bei Lagerung (Celsius) / Temperaturbereich bei Lagerung (Fahrenheit): $-40 \, \mathrm{bis} \, 70 \, ^{\circ}\mathrm{C} \, / \,$

ENERGY-STAR-zertifiziert ENERGY STAR®-zertifiziert

Unterstützte Anwendungen

Managementsoftware:

Polycom Device Management Service für Service Provider (PDMS-SP) Cloud-Management

Sicherheitsfunktionen

Sicherheitsmanagement:

DECT™-Sicherheitszertifikat Verschlüsselte Serienschaltung

Gewicht und abmessungen

Primäre Produktfarbe: Schwarz Gewicht (metrisch): 166 Gramm

Verpackungsabmessungen (metrisch): 239 x 141 x 44 mm Verpackungsgewicht (metrisch): 354 Gramm UPC-Nummer: (ABB) 197497527612; (ABU) 197497527643

Produktnummer: 84H79AA

Garantie

1 Jahr Poly-Standardgarantie

Herkunftsland

Herkunftsland: Hergestellt in China

Lieferumfang

Tischhalterung
Blatt mit Sicherheitshinweisen
Kurzanleitung
Basisstation
Ethernet-Kahel

Fußnoten zu Messaging-Funktionen

1 Die Poly Rove B1- und B4-Basisstationen sind mit bis zu drei Poly Rove R8-Repeatern pro Basisstation kompatibel. 1 Die Poly Rove B2-Basisstationen sind mit bis zu sechs Poly Rove R8-Repeatern pro Basisstation kompatibel.

